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                                                                                                ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  
                                                                                                MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, 
                                                                                                ESTADO DO MARANHÃO NO DIA 25 DE           
                                                                                               MARÇO DE 2024. 
 

SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA 
RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA E 
SECRETARIADO PELO SENHOR CRISTIANO ALVES PEREIRA, PEÇO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE CONFIRME O HORÁRIO DE INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS 
VEREADORES, COMPARECERAM 08(OITO) VEREADORES, JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA, 
CRISTIANO ALVES PEREIRA, CARMELIA MARIA DE OLIVEREIRA, ELORENA FERNANDES DA 
SILVA, TÂNIA SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO, ANTONIO LUIS COELHO, ANTONIO  CARLOS 
DE MORAIS E  WANDERSON NOLETO RIBEIRO. QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, EM NOME DE 
DEUS DA LIBERDADE E DA DEMOCRACIA EU DECLARO ABERTA A PRESENTE 
SESSÃO.CONTINUANDO SOLICITO A TESOUREIRA DESTA CASA QUE FAÇA A LEITURA DO 
SALMO DO DIA. SOLICITO A TESOUREIRA DESTA CASA, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM DISCUÇÃO, A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM 
DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. A ATA SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES. CONTINUANDO SENHOR PRESIDENTE QUERO JUSTIFICAR A AUSÊNCIA DO 
VEREADOR FRANCISCO TÉOFILO BEZERRA QUE POR MOTIVOS SUPERIORES NÃO PODE 
COMPARECER A ESTÁ SESSÃO.  SOLICITO AO PRIMEIRO SECRETARIO QUE FAÇA A LEITURA DA 
PAUTA. DECLARO ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E JÁ ENCORPORO AO GRANDE. ESTÁ 
FACULTADA A PALAVRA. COM A PALAVRA VEREADOR WANDERSON NOLETO BOM DIA A 
TODOS COLEGAS VEREADORES, MESA DIRETORA, PLATEIA AQUI PRESENTE E O MESMO FEZ A 
LEITURA DO PROJETO DE RESOLUÇÃO NÚMERO 001/2024, ESTABELECE QUE AS SESSÕES 
ORDINÁRIAS SEJAM REALIZADAS NO PERÍODO NOTURNO, SEMANALMENTE, COM DIA E 
HORÁRIO ESTABELECIDO EM PLENÁRIO. E O INTUITO DESTA RESOLUÇÃO É MUITO SIMPLES 
ELA SÓ NOS DEIXA A OPÇÃO CASO O PLENÁRIO ENTRE EM ACORDO A GENTE POSSA REALIZA 
UMA SESSÃO A NOITE E APROVEITANDO O ENCEJO SENHOR PRESIDENTE PRA GENTE FORMAR 
AS COMISSÕES PARA ATUALIZAR O REGIMENTO DA CASA E TEM MUITA RESOLUÇÃO PRA SER 
MUDADA E VIR AGORA DOUTOR TACISIO TRABALHA NUMA CÂMARA NO PIAUÍ JÁ 
ENTREGARAM O REGIMENTO ATUALIZADO E FICA BOM PARA NÓS VEREADORES EM NOSSA 
LEGISLATURA ATUALIZAR O REGIMENTO UMA VEZ QUE VAI FICAR COM O NOME DE TODOS 
NÓS E SÉRIA INTERESSANTE  A GENTE SE REUNIR PRA VER QUEM TEM DISPOSIÇÃO PARA 
PARTICIPAR DAS COMISSÕES E JÁ ATUALIZAR POR QUE TEM MUITA COISA DEFASADA, E EU 
COLOQUEI ESSA RESOLUÇÃO POR QUE A GENTE SABE QUE O HORÁRIO DA NOITE É MAIS 
CONVENIENTE PARA AS PESSOAS, MAIS AQUI NÃO TÁ DEFININDO QUE O HORÁRIO VAI SER A 
NOITE NÃO É UMA OPÇÃO E ESSAS SÃO MINHAS PALAVRAS E MUITO OBRIGADO. COM A 
PALAVRA VEREADORA ELORENA FERNANDES BOM DIA A TODOS, SENHOR PRESIDENTE PEÇO 
PERMISSÃO PRA FALAR SENTADA COLEGAS VEREADORES, PLATEIA AQUI PRESENTE, 
AGRADEÇO A PRESENÇA DO PRESIDENTE DO SINDICATO DOS PROFESSORES DE SUCUPIRA DO 
RIACHÃO, E APROVEITANDO A OPORTUNIDADE QUERO SOLICITAR A PESSOA RESPONSÁVEL 
PELA INFRAESTRUTURA SOBRE A LIMPEZA URBANA DA NOSSA CIDADE SOBRE A ROÇAGEM, 
CAPINA DAS RUAS E TENHO A SOLICITAÇÃO DE VARÍOS MORADORES DE NOSSA SUCUPIRA E  
 
 
 



 
 
 
PEÇO QUE OLHEM PRA ISSO E COMECEM A LIMPEZA DAS RUAS E EM RELAÇÃO AO PROJETO 
DE RESOLUÇÃO DO VEREADOR DERSON EU NÃO TENHO NADA CONTRA, ATÉ POR QUE 
PODEMOS RESOLVER ATRAVÉS DO DIALOGO E INCLUSIVE EM OUTROS MOMENTOS TAMBÉM 
JÁ TIVEMOS SESSÕES ORDINÁRIAS A NOITE E MUITO OBRIGADA. COM A PALAVRA  
VEREADORA TÂNIA SILMARA MESA DIRETORA, COLEGAS VEREADORES MEU CORDIAL BOM 
DIA EU QUERO AQUI SÓ REFORÇAR O PEDIDO DA VEREADORA ELORENA ATÉ POR QUE A 
GENTE ESTÁ PRESENCIANDO EM NOSSA CIDADE UM SURTO DE DENGUE, E EM VARÍOS LOCAIS 
QUE O MATO TÁ MUITO ALTO E ISSO POSSIBILITA MUITO E COM O MATO DIFICULTA COM 
QUE OS AGENTES ENCONTRE OS FOCOS DE DENGUE E A GENTE SABE QUE AQUI EM SUCUPIRA 
TEVE E ESTAR TENDO CASOS DE DENGUE E CASO SÉRIOS ONDE TEVE PESSOAS QUE TIVERAM 
QUE SER ENTERNADAS É UMA DOENÇA SILENCIOSA MAS MUITO PERIGOSA E MUITO 
OBRIGADA.  DECLARO ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE. ABRO A ORDEM DO DIA COM 
AUSÊNCIA DE MATÉRIA. FECHO A ORDEM DO DIA. DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO 
QUE SEJA LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA E APROVADO SERÁ ASSINADA 
PELA SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS COLEGAS VEREADORES.                                                           
 
                                                   

 

 

 

 

 

                                               SUCUPIRA DO RIACHÃO DE 26 MARÇO DE  2024. 
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